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Άρθρο πρώτο 

 

Κύρωση του Πρωτοκόλλου μεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας και του 

Υπουργείου Άμυνας της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου για τη Συνεργασία στη Στρατιωτική Εκπαίδευση 

 

Κυρώνεται και έχει την ισχύ, που ορίζει η παρ. 1 του άρθρου 28 του Συντάγματος, το Πρωτόκολλο μεταξύ του 

Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας και του Υπουργείου Άμυνας της Αραβικής Δημοκρατίας 

της Αιγύπτου για τη Συνεργασία στη Στρατιωτική Εκπαίδευση, που υπεγράφη από τους εξουσιοδοτημένους 

εκπροσώπους των ανωτέρω κρατών στην Αθήνα την 6η Ιουλίου 2021, το κείμενο του οποίου, σε πρωτότυπο 

στην ελληνική και την αγγλική γλώσσα, έχει ως εξής: 
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Άρθρο δεύτερο 

 

Η ισχύς του παρόντος νόμου αρχίζει από τη δημοσίευσή του στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και του 

Πρωτοκόλλου που κυρώνεται, από την πλήρωση των προϋποθέσεων του άρθρου 24 αυτού. 

 

 

 

 

Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2026 

 

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ 

 

 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 

 

 

  

Κυρ. Πιερρακάκης Γ. Γεραπετρίτης Νικ. - Γ. Δένδιας 

 

   

ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 

 

 

 

 

 

 

Σπ. - Αδ. Γεωργιάδης  Μιχ. Χρυσοχοΐδης Γ. Φλωρίδης 

 

   

 ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ  

  

 

 

 Αθ. Πλεύρης  
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΡΥΘΜΙΣΗΣ 

Επισπεύδον Υπουργείο

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
Στοιχεία επικοινωνίας: Νομικό Γραφείο Υπουργού Εθνικής Άμυνας, τηλ.: 210 659 8215, 278,

297, 583, 282, e-mail: modgnp@outlook.com

Επιλέξατε από τον παρακάτω κατάλογο τον τομέα ή τους τομείς νομοθέτησης 
στους οποίους αφορούν οι βασικές διατάξεις της αξιολογούμενης ρύθμισης:

1 Τομέας νομοθέτησης επί θεμάτων Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και Υπουργείου 
Πολιτισμού.

2 Τομέας νομοθέτησης επί θεμάτων Υπουργείου Εξωτερικών και Υπουργείου Εθνικής Άμυνας.
3 Τομέας νομοθέτησης επί θεμάτων Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών.
4 Τομέας νομοθέτησης επί θεμάτων Υπουργείου Υγείας, Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

και Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας.
5 Τομέας νομοθέτησης επί θεμάτων Υπουργείου Εσωτερικών, Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, 

Υπουργείου Δικαιοσύνης, Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου και Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης.

6 Τομέας νομοθέτησης επί θεμάτων Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, Υπουργείου Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας, Υπουργείου Ανάπτυξης, Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Υπουργείου 
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Υπουργείου Τουρισμού και Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας. 

ΤΟΜΕΙΣ ΝΟΜΟΘΕΤΗΣΗΣ (Χ)

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ1

ΕΘΝΙΚΗ ΑΜΥΝΑ – ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ2 Χ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ / ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗ / ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ3

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ4

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ – ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΞΗ – ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ5

ΑΝΑΠΤΥΞΗ – ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ6

Επισπεύδον Υπουργείο

ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
Κύρωση του Πρωτοκόλλου μεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας 
και του Υπουργείου Άμυνας της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου για τη Συνεργασία στη 

Στρατιωτική Εκπαίδευση
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Α. Αιτιολογική έκθεση 

Η «ταυτότητα» της αξιολογούμενης ρύθμισης 

1. Ποιο ζήτημα αντιμετωπίζει η αξιολογούμενη ρύθμιση; 

Κυρώνεται και έχει την ισχύ που ορίζει η παρ. 1 του άρθρου 28 του Συντάγματος το 
Πρωτόκολλο μεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας και 
του Υπουργείου Άμυνας της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου για τη Συνεργασία 
στη Στρατιωτική Εκπαίδευση, που υπεγράφη από τους εξουσιοδοτημένους 
εκπροσώπους των εν θέματι κρατών στην Αθήνα την 6η Ιουλίου 2021. 

2. Γιατί αποτελεί πρόβλημα; 

Το Πρωτόκολλο πρέπει να κυρωθεί σύμφωνα με τα όσα διαλαμβάνονται στην παρ. 
2 του άρθρου 36 του Συντάγματος, καθώς η εφαρμογή του προκαλεί οικονομική 
επιβάρυνση στην ελληνική πλευρά. 

3. Ποιους φορείς ή πληθυσμιακές ομάδες αφορά; 

Το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής Δημοκρατίας και το Υπουργείο Άμυνας 
της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου. 

Η αναγκαιότητα της αξιολογούμενης ρύθμισης 

4. 

Το εν λόγω ζήτημα έχει αντιμετωπιστεί με νομοθετική ρύθμιση στο παρελθόν; 
ΝΑΙ       ΟΧΙ      

Εάν ΝΑΙ, ποιο είναι το ισχύον νομικό πλαίσιο που ρυθμίζει το ζήτημα; 

5. Γιατί δεν είναι δυνατό να αντιμετωπιστεί στο πλαίσιο της υφιστάμενης νομοθεσίας 

i) με αλλαγή προεδρικού
διατάγματος,
υπουργικής απόφασης
ή άλλης κανονιστικής
πράξης;

Το περιεχόμενο των ρυθμίσεων που περιλαμβάνονται 
στο υπό κύρωση Πρωτόκολλο είναι δεσμευτικό υπό το 
διεθνές δίκαιο και προκαλεί οικονομική επιβάρυνση στον 
ελληνικό λαό, επομένως απαιτείται η σύναψη διεθνούς 
σύμβασης, η οποία, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα 
στην παρ. 1 του άρθρου 28 και στην παρ. 2 του άρθρου 
36 του Συντάγματος, από την επικύρωσή της με νόμο 
και τη θέση αυτής σε ισχύ σύμφωνα με τους όρους της, 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του εσωτερικού δικαίου 
και υπερισχύει έναντι κάθε άλλης αντίθετης διάταξης 
νόμου. 
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ii) με αλλαγή διοικητικής
πρακτικής
συμπεριλαμβανομένης
της δυνατότητας νέας
ερμηνευτικής
προσέγγισης της
υφιστάμενης
νομοθεσίας;

Οι στόχοι που επιδιώκονται με τις προτεινόμενες 
ρυθμίσεις δεν είναι δυνατόν να επιτευχθούν με αλλαγή 
διοικητικής πρακτικής, συμπεριλαμβανομένης της 
δυνατότητας νέας ερμηνευτικής προσέγγισης της 
υφιστάμενης νομοθεσίας. 

iii) με διάθεση
περισσότερων
ανθρώπινων και
υλικών πόρων;

Οι στόχοι που επιδιώκονται δεν είναι δυνατόν να 
επιτευχθούν με διάθεση περισσότερων ανθρώπινων 
και υλικών πόρων. 

Συναφείς πρακτικές  

6. 

Έχετε λάβει υπόψη συναφείς πρακτικές; 

ΝΑΙ      ΟΧΙ    

Εάν ΝΑΙ, αναφέρατε συγκεκριμένα: 
i) σε άλλη/ες

χώρα/ες της Ε.Ε. ή
του ΟΟΣΑ:

ii) σε όργανα της Ε.Ε.:

iii) σε διεθνείς
οργανισμούς:
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Στόχοι αξιολογούμενης ρύθμισης 

7. 
Σημειώστε ποιοι από τους στόχους βιώσιμης ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών 
επιδιώκονται με την αξιολογούμενη ρύθμιση 

                             

                         

                         

         

8. Ποιοι είναι οι στόχοι της αξιολογούμενης ρύθμισης; 

i) βραχυπρόθεσμοι:

Το υπό κύρωση Πρωτόκολλο στοχεύει στον 
καθορισμό και στη γραπτή αποτύπωση όλων 
των λεπτομερειών για την παροχή 
εκπαίδευσης σε Ανώτατα Στρατιωτικά 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΣΕΙ) και στις 
Ανώτατες Στρατιωτικές Σχολές Υπαξιωματικών 
(ΑΣΣΥ) και Σχολές Επιμόρφωσης της Ελλάδας 
σε Αξιωματικούς της Αραβικής Δημοκρατίας 
της Αιγύπτου. 

ii) μακροπρόθεσμοι:

Η κύρωση του εν λόγω Πρωτοκόλλου κρίνεται 
επωφελής για τη χώρα μας, καθώς εκτιμάται 
ότι θα προαχθεί περαιτέρω η διαχρονική 
συνεργασία με την Αραβική Δημοκρατία της 
Αιγύπτου, η οποία τα τελευταία χρόνια έχει 
χαρακτηριστεί ως «Υψηλής 
Προτεραιοποίησης» από το Υπουργείο 
Εξωτερικών, ενώ παράλληλα θα ενισχύσει την 
παρουσία της χώρας μας στην Ανατολική 
Μεσόγειο. 

Κατ’ άρθρο ανάλυση αξιολογούμενης ρύθμισης 

14. Σύνοψη στόχων κάθε άρθρου 
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Άρθρο Στόχος 

Άρθρο πρώτο 
σχεδίου νόμου 

Με το άρθρο πρώτο του σχεδίου νόμου κυρώνεται και έχει την 
ισχύ που ορίζει η παρ. 1 του άρθρου 28 του Συντάγματος, το 
Πρωτόκολλο μεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της 
Ελληνικής Δημοκρατίας και του Υπουργείου Άμυνας της 
Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου για τη Συνεργασία στη 
Στρατιωτική Εκπαίδευση, που υπεγράφη από τους 
εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους των συμβαλλόμενων 
κρατών στην Αθήνα την 6η Ιουλίου 2021.  

Προοίμιο της 
Συμφωνίας 

Καθορίζεται ως στόχος των Μερών η ενίσχυση της μεταξύ τους 
στρατιωτικής συνεργασίας, συγκεκριμένα στον τομέα της 
στρατιωτικής εκπαίδευσης. 

Άρθρα της 
Συμφωνίας 

Περιεχόμενο 

1 

Ως στόχος του υπό κύρωση Πρωτοκόλλου καθορίζεται η 
βούληση και όχι υποχρέωση παροχής υποτροφιών, εκ μέρους 
της Ελληνικής Δημοκρατίας, σε Αιγύπτιους σπουδαστές 
στρατιωτικών σχολών, προκειμένου να μετάσχουν σε 
προγράμματα στρατιωτικών σχολών που εποπτεύονται από το 
Υπουργείο Εθνικής Άμυνας.  

2 

Καθορίζονται τα κριτήρια, με τα οποία θα γίνεται η επιλογή των 
εκπαιδευομένων, ανάλογα με το εάν οι αιτούμενες σπουδές 
αφορούν στα ΑΣΕΙ και στις ΑΣΣΥ, στη Σχολή Εθνικής Άμυνας 
(ΣΕΘΑ) ή στην Ανώτατη Διακλαδική Σχολή Πολέμου (ΑΔΙΣΠΟ). 
Η παύση πλήρωσης των κριτηρίων συνεπάγεται τον 
επαναπατρισμό των εκπαιδευομένων με έξοδα του Υπουργείου 
Άμυνας της Αιγύπτου. 

3 

Απαριθμούνται τα Ανώτατα Ιδρύματα Στρατιωτικής 
Εκπαίδευσης. Αρχικά, όσον αφορά στη Στρατιωτική Σχολή 
Ευελπίδων (ΣΣΕ), καθορίζεται ότι η επιλογή της εισαγωγής του 
σπουδαστή σε Όπλο ή Σώμα, όπως και η περαιτέρω κατάταξή 
του εντός αυτών, αποφασίζεται από το Υπουργείο Άμυνας της 
Αιγύπτου, το οποίο ενημερώνει σχετικά την ελληνική πλευρά. 
Αντίστοιχες ρυθμίσεις περιλαμβάνονται και στην ενότητα που 
αφορά α) στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων (ΣΝΔ) και στη διάκριση 
των σπουδαστών σε Μάχιμους και Μηχανικούς, β) στη Σχολή 
Ικάρων (ΣΙ) στη διάκριση σε Ιπταμένους, Μηχανικούς και 
Ελεγκτές Αεράμυνας και στη Στρατιωτική Σχολή Αξιωματικών 
Σωμάτων (ΣΣΑΣ) στα τμήματα Υγειονομικού (Ιατρών, 
Οδοντιάτρων, Φαρμακοποιών, Κτηνιάτρων, Ψυχολόγων) και 
στα λοιπά σώματα (Οικονομικό και Νομικό). Τέλος, στη Σχολή 
Αξιωματικών Νοσηλευτικής (ΣΑΝ) δεν προβλέπεται διάκριση σε 
επιμέρους τμήματα.  

4 
Απαριθμούνται οι Ανώτερες Στρατιωτικές Σχολές 
Υπαξιωματικών. Αρχικά, όσον αφορά στη Σχολή Μονίμων 
Υπαξιωματικών (ΣΜΥ), καθορίζεται ότι η επιλογή της εισαγωγής 
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του σπουδαστή σε Όπλο ή Σώμα αποφασίζεται από το 
Υπουργείο Άμυνας της Αιγύπτου, το οποίο ενημερώνει σχετικά 
την ελληνική πλευρά. Αντίστοιχες ρυθμίσεις περιλαμβάνονται 
και στην ενότητα που αφορά τη Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών 
Ναυτικού (ΣΜΥΝ) και τη διάκριση των σπουδαστών στα 
προβλεπόμενα πεδία και στη Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών 
Αεροπορίας (ΣΜΥΑ) και στη διάκριση στις προβλεπόμενες 
κατευθύνσεις. 

5 

Απαριθμούνται, επιπλέον, των παραπάνω οι σχολές εκείνες, τις 
οποίες καταλαμβάνει το πεδίο του υπό κύρωση Πρωτοκόλλου. 
Ειδικότερα, αυτές είναι η ΣΕΘΑ, η ΑΔΙΣΠΟ και οι Σχολές 
Διοίκησης Επιτελών και οι Σχολές Εφαρμογής των τριών (3) 
Κλάδων.  

6 

Προβλέπεται ότι η επιλογή των Αιγύπτιων σπουδαστών 
αποτελεί αποκλειστική αρμοδιότητα του Υπουργείου Άμυνας 
της Αιγύπτου, εφόσον οι σπουδαστές πληρούν τα ηλικιακά 
όρια, τις ιατρικές και λοιπές προϋποθέσεις που παρατίθενται 
στο άρθρο, οι οποίες εξειδικεύονται περαιτέρω για το Τμήμα 
Ιπταμένων Αξιωματικών της Σχολής Ικάρων. Σε διαφορετική 
περίπτωση προβλέπεται αυτοδίκαιος επαναπατρισμός τους. 
Από την άλλη πλευρά, απαριθμούνται τα δικαιολογητικά 
εγγραφής που απαιτούνται για τους Αιγύπτιους σπουδαστές, 
στα οποία προστίθενται επιπλέον προϋποθέσεις που θα πρέπει 
να πληρούνται στην περίπτωση της ΣΣΑΣ. Καθορίζεται, ακόμη, 
ο τύπος και τρόπος υποβολής τους. 

7 
Περιγράφεται ο τρόπος υποδοχής και άφιξης των Αιγύπτιων 
σπουδαστών και τα στοιχεία τους που θα πρέπει να 
κοινοποιούνται εγκαίρως στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας.  

8 

Οι Αιγύπτιοι σπουδαστές θα πρέπει να πληρούν τα κριτήρια 
περί σωματικής ικανότητας που ισχύουν για τους ημεδαπούς 
σπουδαστές, και για τον λόγο αυτό υποβάλλονται σε ιατρικές 
εξετάσεις. Σε περίπτωση απώλειας της σωματικής ικανότητας, ο 
σπουδαστής διαγράφεται και επαναπατρίζεται, ενώ μέχρι την 
οριστικοποίηση της διαγραφής του τυγχάνει αντιμετώπισης ως 
σπουδαστής όσον αφορά στη διαμονή και στη σίτιση.  

9 

Μετά την άφιξή τους, οι υποψήφιοι σπουδαστές θα 
εκπαιδεύονται στην ελληνική γλώσσα ή και σε λοιπά μαθήματα, 
τα οποία κρίνεται σκόπιμο να διδαχθούν. Ως γλώσσα 
διδασκαλίας των εν λόγω μαθημάτων ορίζονται τα αγγλικά, ενώ 
οι επιδόσεις και εν γένει η συμπεριφορά των σπουδαστών κατά 
την πορεία της εκπαίδευσης λαμβάνονται υπόψη κατά την 
απόφαση περί επανάληψης του σταδίου της προπαίδευσης. 

10 

Ως στάδια της εκπαίδευσης πέραν των βασικών στρατιωτικών 
σχολών περιλαμβάνονται η παροχή ειδικής πρακτικής 
εκπαίδευσης μετά την αποφοίτηση, η μετεκπαίδευση των 
στελεχών σε σχετικές με το αντικείμενο Σχολές και η παροχή 
ειδικής πρακτικής εκπαίδευσης. Καθορίζονται τα ηλικιακά όρια 
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για τη φοίτηση σε κάθε Σχολή και η διαδικασία που απαιτείται 
να τηρηθεί για την πλήρωση μίας τέτοιας θέσης. 

11 

Καταγράφεται η υπόσχεση που θα πρέπει να δώσουν οι 
Αιγύπτιοι σπουδαστές κατά την είσοδό τους στη σχολή και 
καθορίζεται ότι αυτοί θα πρέπει να συμμορφώνονται με τις 
ίδιες υποχρεώσεις με τους ημεδαπούς. Ρυθμίζεται η διαδικασία 
σε περίπτωση ακαδημαϊκής ανεπάρκειας ή υστέρησης 
Αιγύπτιου σπουδαστή. Θεσπίζεται υποχρέωση ενημέρωσης της 
αιγυπτιακής πλευράς για την πρόοδο των σπουδαστών. Δεν 
προβλέπεται δυνατότητα ανάκλησης διαγραφής και μετάταξης 
σε άλλη σχολή, πλην πτητικής ή ναυτικής ανεπάρκειας. Κατά 
την άδειά τους, οι σπουδαστές μπορούν να παραμένουν στην 
Ελλάδα ή να μεταβαίνουν σε τρίτες χώρες. Τέλος, ρυθμίζονται 
ζητήματα παράστασης και απονομής βαθμού κατά την 
ορκωμοσία των Αιγύπτιων σπουδαστών. 

12 
Προβλέπεται η διαδικασία που θα πρέπει να τηρηθεί σε 
περίπτωση πτητικής ή ναυτικής ανεπάρκειας ενός Αιγύπτιου 
σπουδαστή.  

13 

Για τους σπουδαστές ΑΣΕΙ και ΑΣΣΥ, οι δαπάνες βαρύνουν το 
Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, πλην των καυσίμων των 
αεροσκαφών για την εκπαίδευση των Ικάρων τα οποία 
βαρύνουν την αιγυπτιακή πλευρά. Όσον αφορά στους 
σπουδαστές στα Σχολεία Επιμόρφωσης – Εξειδίκευσης - 
Πρακτικής Εξάσκησης, ζητήματα μετακίνησης και στέγασης 
βαρύνουν την αιγυπτιακή πλευρά και τα λοιπά το ελληνικό 
Υπουργείο Εθνικής Άμυνας. Τα ατομικά έξοδα των σπουδαστών 
καλύπτονται από το Υπουργείο Άμυνας της Αιγύπτου, ενώ μη 
συμμόρφωση με αυτή την υποχρέωση αποτελεί λόγο 
επαναπατρισμού των σπουδαστών.  

14 

Οι Αιγύπτιοι σπουδαστές υπόκεινται στην ελληνική ποινική 
νομοθεσία για αδικήματα ακόμη και αν αυτά δεν 
χαρακτηρίζονται ως αξιόποινα και από τη νομοθεσία της 
Αιγύπτου. Σε περίπτωση τέλεσης τέτοιων αδικημάτων, 
δικάζονται από τα αρμόδια κοινά ποινικά δικαστήρια, χωρίς να 
έχουν αυτοδικαίως τη στρατιωτική ιδιότητα όπως οι Έλληνες 
στρατιωτικοί. Τέλος, ορίζεται ότι η παράβαση των ελληνικών 
ποινικών νόμων συνεπάγεται για τους Αιγύπτιους σπουδαστές 
τη διαγραφή τους από τη σχολή, τον επαναπατρισμό τους και 
την εγγραφή τους στον κατάλογο ανεπιθύμητων προσώπων. 

15 

Οι Αιγύπτιοι σπουδαστές υπόκεινται στους τελωνειακούς 
κανονισμούς της Ελλάδας και παραδίδουν με την είσοδό τους 
στη Σχολή το διαβατήριο, το οποίο αντικαθίσταται με άδεια 
διαμονής («Δελτίο Ταυτότητας Σπουδαστή»). 

16 
Οι Αιγύπτιοι σπουδαστές θα λαμβάνουν άδεια διαμονής για 
όσο χρόνο διαρκεί η φοίτησή τους, η οποία είναι ατελής.  
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17 

Απαιτήσεις αποζημίωσης από Αιγύπτιο σπουδαστή ρυθμίζονται 
από την ελληνική νομοθεσία και καταλογίζονται στο Υπουργείο 
Άμυνας της Αιγύπτου. Εάν δεν ήταν σε διατεταγμένη υπηρεσία, 
η ζημία βαρύνει τον ίδιο, πλην αντίθετης άποψης του 
Υπουργείου Άμυνας της Αιγύπτου. Εάν η επιζήμια πράξη δεν 
συνοδεύεται από την απαιτούμενη υπαιτιότητα, η ζημία 
βαρύνει την ελληνική πλευρά. Στην εκδίκαση της υπόθεσης 
μπορεί να παρίσταται Αιγύπτιος εκπρόσωπος, ο οποίος βέβαια 
δεν διαθέτει κάποια αποφασιστική δικαιοδοσία.  

18 

Σε περίπτωση ασθένειας ή τραυματισμού Αιγύπτιου 
στρατιωτικού, οι δαπάνες βαρύνουν την ελληνική πλευρά, 
εκτός εάν δεν βρισκόταν σε διατεταγμένη υπηρεσία, οπότε και 
βαρύνουν το Υπουργείο Άμυνας της Αιγύπτου. Εάν δεν είναι 
σαφής η φύση της ζημιογόνου πράξης, διεξάγεται σχετική 
έρευνα από το αρμόδιο Γενικό Επιτελείο. Καθορίζεται, επίσης, 
η διαδικασία μεταφοράς της σορού σε περίπτωση θανάτου και 
η κάλυψη των σχετικών δαπανών από το Υπουργείο Άμυνας της 
Αιγύπτου.  

19 

Σε περίπτωση λήξης ομαλής ή μη φοίτησης, οι Αιγύπτιοι 
σπουδαστές επαναπατρίζονται με κύρια μέριμνα των αρμόδιων 
αρχών της Αιγύπτου. Ως μη ομαλή αποφοίτηση νοούνται η 
υγειονομική ακαταλληλότητα, η παραίτηση, η αποβολή και η 
ειδική ανεπάρκεια. 

20 

Προβλέπεται ότι οι Αιγύπτιοι σπουδαστές δεν συμμετέχουν 
στην αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών. Σε περίπτωση τέτοιας 
ανάγκης και εφόσον δεν υπάρχει κίνδυνος για την ασφάλειά 
τους, εκείνοι δύνανται να εξέρχονται από τις σχολές τους, ενώ 
σε περίπτωση κρίσης ή πολέμου, αυτοί επαναπατρίζονται. 

21 

Καθορίζονται διάφορα διαδικαστικά ζητήματα όσον αφορά 
στην αποδοχή υποτροφιών, σε θέσεις γυναικών στρατιωτικών 
και στη διαγραφή σπουδαστών, ενώ παράλληλα θεσμοθετείται 
ως γλώσσα εκπαίδευσης η ελληνική. Οι Αιγύπτιοι σπουδαστές 
θα πρέπει, στο πλαίσιο των δυνατοτήτων κάθε σχολής, να 
λαμβάνουν άδεια απουσίας σε όλες τις επίσημες αργίες της 
Αιγύπτου. Περιλαμβάνεται κατάλογος συντμήσεων 
προκειμένου αυτές να γίνονται αντιληπτές κατά ενιαίο τρόπο 
από τα Μέρη.  

22 

Οι πληροφορίες που ανταλλάσσονται από τα Μέρη στο πλαίσιο 
του υπό κύρωση Πρωτοκόλλου θεωρούνται εμπιστευτικές και 
υπόκεινται σε περιορισμούς κοινοποίησης, δεσμευτικούς για 
τα Μέρη. Κάθε Μέρος οφείλει να λαμβάνει τα αναγκαία μέτρα 
ασφαλείας για την προστασία των εμπιστευτικών 
πληροφοριών και να διασφαλίζει ότι αυτές χρησιμοποιούνται 
μόνο για τους σκοπούς για τους οποίους προορίζονται. Οι 
υποχρεώσεις των Μερών για προσήκουσα χρήση και μη 
γνωστοποίηση των πληροφοριών παραμένουν σε ισχύ 
ανεξαρτήτως λύσης του υπό κύρωση Πρωτοκόλλου. 
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23 

Οι διαφωνίες των Μερών, ως προς την ερμηνεία ή εφαρμογή 
του Πρωτοκόλλου, επιλύονται με απευθείας διαπραγματεύσεις 
ανάμεσα στα συμβαλλόμενα Μέρη, δίχως την προσφυγή σε 
τρίτο μέρος ή δικαστήριο. Εάν αποβούν άκαρπες εντός τριών 
(3) μηνών από την έναρξή τους, προβλέπεται δυνατότητα λύσης 
του υπό κύρωση Πρωτοκόλλου κατόπιν έγγραφης ειδοποίησης 
του ετέρου Μέρους, η οποία τίθεται σε ισχύ μετά από τριάντα 
(30) ημέρες.  

24 

Προβλέπεται ο χρόνος έναρξης της ισχύος του υπό κύρωση 
Πρωτοκόλλου. Ειδικότερα, αυτό, τίθεται σε ισχύ την 
ημερομηνία της δεύτερης ειδοποίησης με την οποία τα Μέρη 
αλληλοενημερώνονται εγγράφως δια της διπλωματικής οδού 
ότι έχουν ολοκληρωθεί οι σχετικές εσωτερικές τους διαδικασίες 
για τη θέση του σε ισχύ. 

25 

Καθορίζεται το χρονικό πλαίσιο ισχύος του υπό κύρωση 
Πρωτοκόλλου, καθώς και οι όροι λύσης και συνέχισης των 
υποχρεώσεων των συμβαλλόμενων Μερών. Ειδικότερα αυτό 
παραμένει σε ισχύ για αρχική περίοδο πέντε (5) ετών από την 
έναρξη ισχύος του και μετά από τη λήξη της περιόδου αυτής, 
ανανεώνεται αυτόματα σε ετήσια βάση. Το υπό κύρωση 
Πρωτόκολλο λήγει με αμοιβαία συναίνεση των Μερών ή με 
αίτημα ενός εξ αυτών. Στην περίπτωση αυτή, τα αποτελέσματα 
της λύσης λαμβάνουν χώρα έξι (6) μήνες μετά την παραλαβή 
της σχετικής ειδοποίησης. Σε κάθε περίπτωση, εάν το υπό 
κύρωση Πρωτόκολλο λυθεί, οι διατάξεις του θα εξακολουθούν 
να ισχύουν, μέχρι να ρυθμιστούν τα εκκρεμή ζητήματα.  

26 
Προβλέπεται ότι το υπό κύρωση Πρωτόκολλο μπορεί να 
τροποποιηθεί με έγγραφη συναίνεση των Μερών διά της ίδιας 
διαδικασίας που προβλέπεται στο άρθρο 24 αυτού. 

Ακροτελεύτια 
διάταξη 

Ορίζεται ότι η υπογραφή του εν θέματι Πρωτοκόλλου έγινε σε 
δύο (2) πρωτότυπα, το καθένα στην ελληνική, αραβική και 
αγγλική γλώσσα, με όλα τα κείμενα να είναι εξίσου αυθεντικά. 
Σε περίπτωση ερμηνευτικών διαφορών, υπερισχύει το αγγλικό 
κείμενο. 

Άρθρο δεύτερο 
σχεδίου νόμου 

Τίθεται η έναρξη ισχύος του νόμου και του υπό κύρωση 
Πρωτοκόλλου. 
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ENOTHTA Δ:  Έκθεση γενικών συνεπειών  
 

18. Οφέλη αξιολογούμενης ρύθμισης  

 

      

ΘΕΣΜΟΙ, 
ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ, 
ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ 

ΑΓΟΡΑ, 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ, 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΟΜΑΔΕΣ 

ΦΥΣΙΚΟ, ΑΣΤΙΚΟ 
ΚΑΙ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΝΗΣΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑ 

ΟΦΕΛΗ 
ΡΥΘΜΙΣΗΣ 

ΑΜΕΣΑ 

Αύξηση εσόδων       

Μείωση δαπανών      

Εξοικονόμηση χρόνου      

Μεγαλύτερη 
αποδοτικότητα / 

αποτελεσματικότητα 
Χ     

Άλλο      

ΕΜΜΕΣΑ 

Βελτίωση 
παρεχόμενων 
υπηρεσιών 

Χ     

Δίκαιη μεταχείριση 
πολιτών 

     

Αυξημένη αξιοπιστία 
/ διαφάνεια θεσμών 

     

Βελτιωμένη 
διαχείριση κινδύνων 

Χ     

Άλλο      

 
Σχολιασμός / ποιοτική αποτίμηση: 
 

Ενισχύονται οι διμερείς σχέσεις της χώρας μας με την Αραβική Δημοκρατία της Αιγύπτου. 
 
 
 

19. Κόστος αξιολογούμενης ρύθμισης  
  

 

      

ΘΕΣΜΟΙ, 
ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ, 
ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ 

ΑΓΟΡΑ, 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ, 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΟΜΑΔΕΣ 

ΦΥΣΙΚΟ, ΑΣΤΙΚΟ 
ΚΑΙ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΝΗΣΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑ 

ΚΟΣΤΟΣ 
ΡΥΘΜΙΣΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΝΑΡΞΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Σχεδιασμός / 
προετοιμασία 

     

57

57



ΤΗΣ 
ΡΥΘΜΙΣΗΣ 

Υποδομή / 
εξοπλισμός 

Προσλήψεις / 
κινητικότητα 

Ενημέρωση 
εκπαίδευση 

εμπλεκομένων 

Άλλο

ΓΙΑ ΤΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & 
ΑΠΟΔΟΣΗ 

ΤΗΣ 
ΡΥΘΜΙΣΗΣ 

Στήριξη και 
λειτουργία 
διαχείρισης 
Διαχείριση 

αλλαγών κατά 
την εκτέλεση 

Κόστος 
συμμετοχής 
στη νέα 
ρύθμιση 

Άλλο

Σχολιασμός / ποιοτική αποτίμηση: 
Το κόστος των αξιολογούμενων ρυθμίσεων αποτυπώνεται στην οικεία έκθεση του Γενικού Λογιστηρίου του 
Κράτους. 

20. Κίνδυνοι αξιολογούμενης ρύθμισης 

ΘΕΣΜΟΙ, 
ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ, 
ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ 

ΑΓΟΡΑ, 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ, 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 
ΟΜΑΔΕΣ 

ΦΥΣΙΚΟ, ΑΣΤΙΚΟ 
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΝΗΣΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑ 

ΚΙΝΔΥΝΟΙ 
ΡΥΘΜΙΣΗΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
ΚΙΝΔΥΝΩΝ 

Αναγνώριση / 
εντοπισμός 
κινδύνου 

Διαπίστωση 
συνεπειών 

κινδύνων στους 
στόχους 

Σχεδιασμός 
αποτροπής / 
αντιστάθμισης 

κινδύνων 

Άλλο

ΜΕΙΩΣΗ 
ΚΙΝΔΥΝΩΝ 

Πιλοτική 
εφαρμογή 
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Ανάδειξη καλών 
πρακτικών κατά 
την υλοποίηση 
της ρύθμισης 

Συνεχής 
αξιολόγηση 
διαδικασιών 
διαχείρισης 
κινδύνων 

Άλλο

Σχολιασμός / ποιοτική αποτίμηση: 
Δεν υφίστανται κίνδυνοι από την αξιολογούμενη ρύθμιση. 

21. 

Γνώμες ή πορίσματα αρμόδιων υπηρεσιών και ανεξάρτητων αρχών (ηλεκτρονική 
επισύναψη). 
Ειδική αιτιολογία σε περίπτωση σημαντικής απόκλισης μεταξύ της γνωμοδότησης 
και της αξιολογούμενης ρύθμισης. 

ΕNOTHTA E:  Έκθεση νομιμότητας  

22. Συναφείς συνταγματικές διατάξεις 

Η παρ. 1 του άρθρου 28 και η παρ. 2 του άρθρου 36 του Συντάγματος 

23. Ενωσιακό δίκαιο 

 

Πρωτογενές  ενωσιακό 
δίκαιο 
(συμπεριλαμβανομένου 
του Χάρτη Θεμελιωδών 
Δικαιωμάτων) 

 Κανονισμός 

 Οδηγία 

 Απόφαση 

24. Συναφείς διατάξεις διεθνών συνθηκών ή συμφωνιών 

 
Ευρωπαϊκή Σύμβαση 
των Δικαιωμάτων του 
Ανθρώπου 
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 Διεθνείς συμβάσεις  

 

25. 
Συναφής νομολογία των ανωτάτων και άλλων εθνικών δικαστηρίων, καθώς και 
αποφάσεις των Ανεξάρτητων Αρχών 

 
 Στοιχεία & βασικό περιεχόμενο απόφασης 

 
Ανώτατο ή άλλο εθνικό 
δικαστήριο  
(αναφέρατε) 

 

 
Ανεξάρτητη Αρχή 
(αναφέρατε) 

 

26. Συναφής ευρωπαϊκή και διεθνής νομολογία 

 
 Στοιχεία & βασικό περιεχόμενο απόφασης 

 
Νομολογία Δικαστηρίου 
Ε.Ε. 

 

 

Νομολογία Ευρωπαϊκού 
Δικαστηρίου 
Δικαιωμάτων του 
Ανθρώπου 

 

 
Άλλα ευρωπαϊκά ή 
διεθνή δικαστήρια ή 
διαιτητικά όργανα 
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Αθήνα,  Φεβρουαρίου 2026

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΡΑΠΕΤΡΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ – ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΔΕΝΔΙΑΣ

ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ – ΑΔΩΝΙΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 

ΜΙΧΑΗΛ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΛΩΡΙΔΗΣ

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΛΕΥΡΗΣ
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Αριθμ. 20 / 4 / 2026 

ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ 

Ε Κ Θ Ε Σ Η 
Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους 
(άρθρο 75 παρ.1 του Συντάγματος) 

Στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας «Κύρωση του 
Πρωτοκόλλου μεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ελληνικής 
Δημοκρατίας και του Υπουργείου Άμυνας της Αραβικής Δημοκρατίας της 
Αιγύπτου για τη Συνεργασία στη Στρατιωτική Εκπαίδευση» 

Α. Με το υπόψη σχέδιο νόμου, κυρώνεται και έχει την ισχύ που ορίζει το 
άρθρο 28 παρ. 1 του Συντάγματος, το ανωτέρω Πρωτόκολλο, το οποίο έχει 
υπογραφεί από τα Μέρη στην Αθήνα, στις 6 Ιουλίου 2021. Με το κυρούμενο 
Πρωτόκολλο καθορίζονται οι όροι και οι προϋποθέσεις για την παροχή 
Στρατιωτικής Μορφωτικής Βοήθειας σε σπουδαστές από την Αίγυπτο σε 
ανώτατα και ανώτερα στρατιωτικά ιδρύματα της Ελλάδας, κατά τα ειδικότερα 
οριζόμενα. 

Β. Από τις προτεινόμενες διατάξεις, στο πλαίσιο του κυρούμενου 
Πρωτοκόλλου, προκαλούνται σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού, τα 
ακόλουθα οικονομικά αποτελέσματα: 

1. Δαπάνη από την κάλυψη του κόστους παροχής στρατιωτικής
εκπαίδευσης στους Αιγύπτιους σπουδαστές σε ελληνικά ανώτατα και ανώτερα
στρατιωτικά ιδρύματα, συμπεριλαμβανόμενης και της εκπαίδευσης για την
εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας κατά το στάδιο της προπαίδευσης αυτών.
(άρθρα 9 παρ.1 και 13 παρ.1περ.α, β και παρ. 2α) Η εν λόγω δαπάνη, η οποία
εξαρτάται από πραγματικά γεγονότα (αριθμό σπουδαστών, διάρκεια
προγραμμάτων κ.λπ.), σύμφωνα με στοιχεία του αρμόδιου Υπουργείου,
εκτιμάται για το τρέχον έτος στο ποσό των 25,72 χιλ. ευρώ περίπου και αφορά
στην κάλυψη των εξόδων εκπαίδευσης τριών (3) Αιγύπτιων σπουδαστών
(αμοιβές εκπαιδευτικού προσωπικού, γραφική ύλη, διαμονή, σίτιση κλπ.). Έχει
δε πραγματοποιηθεί, κατά το έτος 2025, ισόποση δαπάνη για την εκπαίδευση
ισάριθμων σπουδαστών.

2. Δαπάνη από τη διεξαγωγή ιατρικών εξετάσεων πριν και μετά την
ολοκλήρωση της προπαίδευσης για τους σπουδαστές από την Αίγυπτο. (άρθρο
8 παρ.1 και 2)
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3. Ενδεχόμενη δαπάνη από:
α. την κάλυψη των εξόδων παραμονής μέχρι τον επαναπατρισμό (διαμονή,

διατροφή, νοσηλεία σε στρατιωτικό νοσοκομείο, εκπαίδευση) Αιγύπτιων 
σπουδαστών που διαγράφονται από τις σχολές τους για λόγους υγείας,
ανεπάρκειας ή παραίτησης, (άρθρα 8 παρ.4 και 12 παρ.4)
   β. την παροχή της δυνατότητας επανάληψης του σταδίου της προπαίδευσης 
σε περίπτωση θεωρητικής ανεπάρκειας των Αιγύπτιων σπουδαστών, (άρθρο 9 
παρ.4)
   γ. την παροχή ειδικής πρακτικής εκπαίδευσης μετά την αποφοίτηση των 
Αιγύπτιων σπουδαστών από τις Σχολές Βασικής Φοίτησης καθώς και των 
Αξιωματικών και Υπαξιωματικών από τα Σχολεία Επιμόρφωσης –
Εξειδίκευσης, (άρθρα 10 παρ.1α και 4 και 13 παρ.2β)
   δ. την κάλυψη των εξόδων νοσηλείας Αιγύπτιων σπουδαστών σε 
στρατιωτικά ή πολιτικά νοσοκομεία της Ελλάδας, σε περίπτωση ασθένειας ή 
τραυματισμού αυτών. (άρθρο 18 παρ.1)

4. Ενδεχόμενη δαπάνη από την κάλυψη των εξόδων μετάβασης στα
θεσμοθετημένα σημεία εξόδου των Αιγύπτιων σπουδαστών που
επαναπατρίζονται, στις μνημονευόμενες περιπτώσεις (ανεπάρκειας,
παραβάσεων, κρίσης κ.λπ.), σύμφωνα με τα άρθρα 11 παρ.3, 12 παρ.2 και 3,
14, 19 παρ.3 και 20 παρ.3.

Αθήνα, 6 Φεβρουάριου 2026
ΕΛΑΒΑΝ ΓΝΩΣΗ

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Η Γενική Διευθύντρια

ΑΘ. ΠΕΤΡΑΛΙΑΣ Π. ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΥ    Ιουλία Γ. Αρμάγου

63

63



                  
(  75 . 3  ) 

   «       
          

         
»  

      ,   
   , ,     

,    : 

1.         
        

,        
       . (  9 .1 

13 .1 . ,   . 2 )    ,    
  (  ,   . .),

        25,72 .     
     (3)   (

 ,  , ,  .).  
,    2025,     

 .

2.          
        . (  8

.1  2)

3.   :
.         ( ,

,    , )  
         ,  

 , (  8 .4  12 .4) 
   .           

     , (  9 .4) 
   .          

          
       – , 

(  10 .1   4  13 .2 ) 
   .          

    ,      
. (  18 .1) 

4.         
       ,

   ( , ,  . .),
    11 .3, 12 .2  3, 14, 19 .3  20 .3.

64

64



         
    .

           6    2026

  
.   

      

   . .- .  

65

65


	01_238_ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ
	02_238_ΑΣυΡ - ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (ΒΟΥΛΗ)
	03_238_ ΓΕΝΙΚΗ - ΑΙΓΥΠΤΟΣ - ΣΤΡ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ (ΒΟΥΛΗ)
	04_238_ΕΙΔΙΚΗ - ΑΙΓΥΠΤΟΣ - ΣΤΡ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ (ΒΟΥΛΗ)



